Evaluation

Exercice 1 

Compléter le tableau.
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	1
	2
	5
	
	x    est  le  nombre de planches

	
	
	
	90
	y    en est  le  prix en €




Exercice 2 

Déterminer la valeur du nombre x qui vérifie les égalités.

a)   x   =   5                    b)    8     =    x                 c)  2  =   5               d)    4   =   5
       4        2                          2            6                      x       3                      6        x    

Exercice 3.

Compléter le tableau de proportionnalité.

	x
	-2
	
	- 0,75
	
	1,5
	
	3
	
	7
	
	10

	Y
	
	-6
	
	0
	
	10
	
	20
	
	36
	40



Exercice 4 

Dans une pépinière, on réalise une plantation.

Sachant qu’il y a 24 plants  par carré de 1 cm de coté.

Combien y en a-t-il dans le rectangle ci-contre ?

Combien y en a-t-il dans une bande de 1 m de long et de 1 cm de large ?

Combien y en a-t-il par m2 ?
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